







15. týden 11. – 15. prosince	Co mám zvládnout tento týden?	Jak zvládám?			
<p>Český jazyk</p> 	<p>Píšu správné Y/I po L v kořenu slov.</p> <p>Seznámím se s vyjmenovanými slovy po M.</p> <p>Napíšu popis zvířete.</p>				
<p>Matematika</p> 	<p>Samostatně písemně sčítám, odčítám a násobím pomocí indického násobení vícemístná čísla.</p> <p>Znám a používám pravidla o přednosti násobení před sčítáním a odčítáním.</p> <p>Programuji robota.</p>				
<p>Prvouka</p> 	<p>Popíšu, jak se slaví Vánoce v jiných částech světa.</p> <p>Prozkoumám Prahu 7 v centrech a na výpravě.</p> <p>V Technickém muzeu zjistím, kde všude se setkáváme s chemií.</p>				
<p>Má týdenní výzva</p> 					
<p>Domácí příprava</p> 	<ul style="list-style-type: none"> Do Deníku každý den zaznamenám počasí, počet přečtených stránek a napíšu 3 věty. V každé větě označím základní skladební dvojici. Naučím se vyjmenovaná slova po M (do pátku 15. 12.). Ve čtvrtek 14. 12. přijdu před kostel sv. Cyrila a Metoděje v 16.45, budu mít teplé oblečení a budu vyčůraný/vyčůraná. Připravím se na testík ohledně vyjmenovaných slov po L – pondělí 18. 12. Dobrovolný domácí úkol z ČJ – stačí udělat a nechat si ohodnotit jeho polovinu (pokud jsi ještě 1. část neudělal/a). 				
	<p>Milí rodiče Průzkumníků,</p> <ul style="list-style-type: none"> Ve čtvrtek 14. 12. půjdeme prozkoumat Prahu 7 (hlavně) do Technického muzea. Vstupné 60,- Kč posílejte na třídní účet. Ve čtvrtek 14. 12. od 17 hodin budeme s dětmi zpívat na Vánočním koncertě v chrámu sv. Cyrila a Metoděje, na koncert jste srdečně zváni. Děti přiveďte už v 16.45 před kostel teple oblečené a vyčůrané (koncert bude cca na 1 hodinu). Ve čtvrtek 21. 12. budeme mít s dětmi vánoční besídku. Ohledně dárečků a pohoštění se s dětmi domluvíme dnes či zítra, informace pošleme mailem. V pátek 22. 12. půjdeme s dětmi na vánoční představení Jak jsem se ztratil do Divadla v Dlouhé. Cena představení je 160,- Kč, posílejte je na účet třídy. Číslo třídního účtu je 2201686378 / 2010. <p>Klidný advent přejí</p> <p style="text-align: center;">Irena a Honza</p> <p style="text-align: right;">Podpis rodiče</p>				

